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Znakovanie s bábätkami

« späť na kurzy pre dospelých s deťmi 

 
Čo je znaková reč 

Deti majú v sebe prirodzenú túžbu komunikovať s okolím. Je len na nás rodičoch či tu túžbu podporíme

a začneme s nimi komunikovať. Znaková reč pre počujúce batoľatá je ľahký a prirodzený spôsob ako sa

dorozumieť s vaším dieťaťom ešte pred tým, ako je schopné hovoriť.

 

Program znakovej reči pomáha rodičom naplniť a podporiť túžbu dieťaťa komunikovať s okolím. Jeho

cieľom je lepšia komunikácia, porozumenie a upevnenie vzťahu medzi rodičom a dieťaťom.

 

Používanie znakov u deti ešte pred tým, než sú schopné hovoriť, nie je nič nové. Väčšina detí sa naučí

https://www.unicare.sk/kurzy-pre-dospelych-s-detmi-detske-centrum


mávať na rozlúčku alebo vrtieť hlavičkou, aby nám dali najavo svoj nesúhlas. To sú často prvé znaky,

ktoré sa deti prirodzene naučia. Na kurze sa naučía oveľa viac znakov, aby sa s Vami ľahšie dorozumeli. 

 

 

 

 

 

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

 

znižuje frustráciu a vytvára dôveru

 

umožňuje deťom podeliť sa o svoj svet

 

upevňuje puto medzi rodičmi a deťmi

 

odkrýva, ako sú deti v skutočnosti rozumné

 

podporuje pozitívny emocionálny vývoj

 

posilňuje sebadôveru detí

 

napomáha deťom v období, kedy sa učia rozprávať

 

dáva impulz k intelektuálnemu rozvoju

 

V čase keď sa detský rozum rapídne vyvíja, umenie dorozumievať sa posilní detskú sebadôveru a uľahčí



nadväzovanie kontaktov s ostatnými deťmi a dospelými. Výsledkom je posilnená emočná inteligencia a

nadpriemerná komunikačná schopnosť.

 

Ako

Kurz znakovania učí batoliatka komunikovať cez znaky pri hre a veselých pesničkách. 

 

Deti sa učia jednoduché, ľahko vykonateľné znaky, ktoré im umožnia komunikáciu s rodičmi

a ostatnými, ktorý sa o ne starajú. Jednotlivé znaky, ktoré sa deti naučia, predstavujú buď samotné slová

alebo jednoduché pojmy, napr. „mačka“, „som hladný/á“ alebo „to už stačí“. Na kurze sa deti tešia zo

spoločných hier, ktoré podporujú ich rozvoj. 

Rodičia sa na kurze dozvedia praktické rady, ako  rozvíjať komunikačné schopnosti svojich detí 

a podelia sa o svoje skúsenosti s ostatnými účastníkmi. 

 

Podmienky: Kurzy znakovania každý štvrtok o 10h. 1 kurz obsahuje 6 stretnutí. 

 

Cena: 60€/6+2 náhradné lekcie

 



V každom kurze je maximálny počet 6 - 8 detí. 

  

S kým

Mgr. Ing. Kvetoslava Drážovská – nezávislá certifikovaná lektorka programov znakovej reči pre

batoľatá 

 

nakuje s deťmi od ich útleho detstva, sleduje ich pokroky - ako deti využívajú znaky ku komunikácii,

potvrdzuje, že po dovŕšení jedného roku začali používať deti i zložitejšie slová a vytvárať jednoduché

vety.  
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